

肺部感染、先天性心脏病、腹部纤维瘤,20岁女孩在与病魔作斗争时,父亲又突然离世 接二连三遇不幸 众人关爱出奇迹



陈利在照顾王俊杰

□记者 李砾瑾/文 张斌/图

昨日下午,在河科大二附院住院4个多月的王俊杰激动地给洛阳晚报记者打来电话:“我转到心脏外科了,手术有希望了。”20岁的女大学生王俊杰接二连三遭遇不幸,但是在不幸面前,众人爱的力量让奇迹出现。

她在和死神赛跑,父亲却离开了人世

王俊杰的母亲陈利说,王俊杰今年在南华大学设计艺术学院读大二,从今年1月16日住院后,就再没出去过。她肺部感染,又患有严重的先天性心脏病,腹部还长了一个比鸡蛋还大的纤维瘤。

王俊杰家住孟津县横水镇光华村,父亲为了供她上学,在山上捉蝎

子时摔断了腿,后来外出务工又遇到车祸,精神失常,丧失劳动能力,全家就靠陈利打工挣钱。

尽管家庭条件不好,但王俊杰很争气,靠学校减免学费和别人帮助读完高中,还考上了大学。她有先天性心脏病,但她知道家里实在困难,拿不出钱给她看病。为了不让她母亲担心,她安慰母亲,等自己以后工作了,挣钱治病,好好孝顺父母。

但不幸没有结束。当王俊杰在医院重症监护室住院的时候,她的父亲突发疾病离开人世,临终也没能和女儿见上一面。

住院4个多月,爱心让奇迹出现

在王俊杰住院的4个多月时间里,数不清的好心人,知道了她和她

家的不幸遭遇后,纷纷伸出援手,硬是将她从死亡线上拉了回来。

陈利说,王俊杰住院时,大张超市的同事们送来的4500元钱,解了她的燃眉之急。后来,孟津县横水镇政府组织了捐款,先后送来1万多元;孟津县国土资源局、建设局和妇联一共募捐了1.3万多元钱;有一名爱心人士还专门来到病房里,将1万元钱送到她手上。看到她有时候连吃饭的钱都没有,医院的大夫也给她塞过钱。

在众人的帮助下,奇迹出现了。王俊杰原本一直查不出原因的严重肺部感染,经过长期治疗已开始好转,并且得到了控制。医生说,她的心脏病比较复杂,最好及早手术。

希望早日康复,尽快回报社会

3月,我市女人邦、财智汇两个社会团体和O&S红酒会联合开展慈善义卖活动,当时共拍得5万多元善款。其中的2万元购买物资捐给了偃师市府店镇的小学;剩下的3万元,大家决定捐给王俊杰,用于她的后续治疗。

接过这笔捐款,王俊杰说,如果手术顺利,病好以后她想尽快回到校园,争取早点学成毕业,回报社会。

昨日,洛阳晚报记者从医院了解到,如果手术顺利,估计需要5万元左右。

尊敬的读者,如果您愿意向这名饱受病痛折磨的女大学生伸出援手,可将善款打进爱心账户。账号为6222 8024 5701 1036 734,开户名为张红,开户银行为建设银行洛阳分行王城路支行。



众人晨练一出手 吓得小树抖三抖



21日早上,王城公园,随着乐曲和号子,六个人同时扳住一棵小树晨练,摇得小树浑身“发抖”。可怜的小树,你们就饶了它吧。
侯建平 摄



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN